

“齐鲁银行杯”济南2018创业大赛圆满落幕

10家企业获奖 共享31万奖金

近日,由济南市人社局主办,济南市就业办承办的“齐鲁银行杯”济南2018创业大赛圆满落幕。在本次比赛中,经过激烈角逐,10家企业脱颖而出,共享31万元奖励。值得注意的是,今年大赛特别增加了“在促进新旧动能转换和新技术新材料新产业方面具有引领作用的初创企业”。

本报记者 周国芳
见习记者 韩晓婉
通讯员 张积平 任绪来

聚焦新旧动能转换
300多家初创企业参赛

记者了解到,本届创业大赛以“引领创业新时代 争做出彩济南人”为主题,自5月启动以来,历时6个月,报名参赛的初创企业达300多家。

为全面提升创业者素质,今年的创业大赛仍然采取创业竞赛和创业辅导相融合的方式。在决赛阶段,组委会特别设置辅导环节,由大赛组委会聘请专业创业导师对进入决赛的选手进行辅导,进一步完善创业者素质,提升创业能力。



2018济南创业大赛10家企业获奖。

值得注意的是,在参赛条件设置方面,除对企业有“创新性产品、技术或者商业模式,具有较高成长发展潜力”等一贯要求外,特别增加了“在促进新旧动能转换和新技术新材料新产业方面具有引领作用的初创企业”,借大赛举办发掘更多在新旧动能转换中的优秀创业者,发挥他们在新旧动能转换中的引领作用。

此外,在半决赛阶段,评委对进入入围的20家企业的经营情况进行实地考察,综合复赛成绩和实地考察成绩,决出前10家企业进入决赛。决赛采取“3+5+4”的模式,即3分钟创业微电影+企业5分钟展示+4分钟评委提问点评,最终产生了一、二、三等奖和优秀奖。

最高奖励8万元 一等奖获奖企业涉及城市污水处理

本届大赛初创企业一等奖获得者山东维耘环境科技有限公司获得奖金8万元。二等奖获得者济南博米信息科技有限公司和山东笛倍通信信息科技有限公司分别获得奖金5万元,三等奖获得者济南紫金玫瑰电子商务有限公司、济南舜国进出口有限公司、山东迪屋信息科技有限公司分别获得奖金3万元。

据了解,山东维耘环境科技有限公司的参赛项目是SRM超旋磁氧深层曝气一体机和NBL新型景观污水处理装置。两款产品均符合国家关于城市污水处理产业化倾向,

符合国家正在推广的城市污水处理分散化、小型化、灵活化的方向。

大赛还设有优秀奖,本次优秀奖获得者山东千载文化传播有限公司、济南陶缘结艺文化传媒有限公司、济阳仁和苑家庭农场、山东新网影音文化传播有限公司分别获得奖金1万元。

本次大赛历时长、影响广,济南市优秀创业者在同台竞技中,比拼创业技能,分享创新创业经验,激发了广大创业者的创业激情,充分展示了新时代泉城创业者的良好风貌,积极推动营造了“大众创业万众创新”的良好社会氛围。

下一步,济南市人社部门将以举办创业大赛为契机,扎实做好创业服务工作,为推动全市创业工作再上新水平,打造“四个中心”,建设“大强美富通”现代化国际大都市做出新的更大贡献。

最高10万元 符合条件创业者可申请创业担保贷款

创业大赛是契机,也是引领。实际上,在扶持小微企业创业方面,济南市出台了一系列利好政策。在创业培训方面,济南市依托创业学院开展创业意识培训和创业能力培训,依托创业大学开展创业能力提升培训,通过有针对性的

培训课程,对符合条件人员进行免费创业培训。

创业离不开资金的支持,符合条件的创业者(个人)可申请享受额度最高10万元的创业担保贷款,享受全额贴息。小微企业创业担保贷款最高额度300万元,按照贷款合同签订日贷款基准利率的50%给予贴息。贷款贴息期限每次最长2年,贷款累计不超过3次。

符合条件的小微企业可向企业注册地的街道(镇)人社服务中心申请2.4万元的一次性创业补贴,招用符合条件人员还可申请每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

“符合条件的个体工商户可向工商登记注册地的街道(镇)人社服务中心申请3000元的个体工商户一次性创业补贴,招用符合政策规定人员的,还可按照创造就业岗位数量,申请每个岗位500元的一次性创业岗位开发补贴。”济南市就业办相关工作人员介绍。

此外,入驻市级创业孵化基地个体工商户符合政策规定的,可申请入驻市级创业孵化基地房租补贴,标准为每年每户2000元。先缴后补,最长不超过二年。



温暖人社
wennuan renshe

拜博疑难种植技术:没有种不了的牙

京沪名医会诊 少种多用立省10000 主任医师亲自种牙 预约电话:0531-82389888

专家介绍

熊靖宇

- 北京拜博口腔医院院长
- 副主任医师
- 从事口腔颌面外科和口腔种植二十多年
- 拜博口腔疑难中心总监
- 中华口腔医学会会员

王辉东

- 原市口医院业务院长、主任医师
- 山东省口腔种植专业委员会副主任委员
- 从事口腔医疗40余年
- 擅长各类复杂牙体缺失的美学种植、微创种植、即刻种植

李铁军

- 原市口主任医师
- 济南拜博口腔医院院长
- 从事种植修复33年
- 擅长各类口腔种植修复及阻生智齿拔出

无数缺牙患者还在因种不了牙饱受折磨,拜博口腔数字化疑难种植技术落户济南拜博口腔医院,帮助七大疑难缺牙人群:全口缺牙种植疑难病例,牙槽骨极度缺失者,种植失败者,高龄缺牙者,无法忍受漫长等待想即刻有牙患者,怕痛怕创伤追求舒适者。11月30日,拜博口腔医院主任医师专家团现场讲解该种植技术,1对1设计种牙方案,当天预约种牙最高可省10000元。预约电话:0531-82389888

高难种植:“上颌骨极度缺失”数字化实现“即拔、即种、即用”

来自烟台王先生多年前开始牙松动、脱落,一直想种牙在烟台多家医院检查,全口的牙只剩下上半口牙一颗在位,并伴有骨质大量缺失,牙槽嵴变形萎缩。为了能进行种植牙手术,王先生还曾尝试做过两次上颌窦外提升植骨手术,均未能有

效成骨,后来在报纸上看到济南拜博口腔医院的疑难种植技术就驱车400公里来到济南拜博口腔医院。

由于案例的高难度,整个种植过程由拜博口腔集团疑难种植案例中心10几位种植专家联合参与方案设计,借助3D打印技术及先

进的数码设计技术设计导板,专家组最终决定利用穿颧种植技术,通过科学合理的设计,让获得的咬合力主要由颧骨支持,从而在颌骨极度缺失的情况下,不植骨也可以马上种植即刻修复,实现“即拔、即种、即用”。

改变常规种牙方式 打破疑难种牙僵局

种牙患者骨量少,传统解决方法是做上颌窦提升,植入骨粉骨膜,然后再等8个月才能完成修复。但骨量少,需要植骨的患者,一般年龄都较

大,身体代谢缓慢,植骨带来的创伤恢复慢,等待的8个月让患者很受煎熬。拜博口腔最新引进的疑难种植技术改变了常规种牙方式,患者不用植

骨,不用再等8个月,可以马上种牙,当天可以吃东西;打破了疑难种植僵局,让种植牙技术再上一个新台阶,以前做不了的种植牙,现在能种了。

技术即专家 做种植牙选对医生很重要!

有很多年纪大的老年人,对于种植牙还心存疑虑。年纪大能不能种牙?原则上,种植牙没有年龄的上限。一般来说,中青年牙缺失患者种牙,机体的新陈代谢能力强,骨质密度高,牙槽骨愈合速度快,种植牙的成功率高。相对来

说,老年人骨质较疏松,牙槽骨吸收明显,但只要医生技术、设备到位,在临幊上,高龄老人同样可以做种植牙。拜博口腔专家团队考虑到高龄患者口腔情况的复杂性,术前会用全套数字化口腔诊疗设备,对患者口腔状况进行全方

位检查,通过全口CT扫描,对种植牙植入的深度、角度、方位等做精密的数字化设计,保障种植的精准和术后的效果。拜博口腔采用的微创即刻种植技术,具有微创性,创口小,恢复快,已经帮助很多高龄老人成功种牙。

拜博疑难种植技术的四大优势

- 1.省事:不用植骨,无需上颌窦提升,手术操作简单化;
- 2.省时:节省8个月的骨愈合时间,上午种牙、下午吃苹果;

- 3.省心:能做到创伤小、痛苦少,拔牙、种牙、戴牙1天完成;
- 4.省钱:不用植骨,省去价格高昂的骨粉、骨膜费用。

活动链接

- 1.电话预约就免专家设计费、检查费、手术费、挂号费3000元。
- 2.韩国植体免费,德国植体5折,充值最高再返3000元现金。
- 3.预约电话:0531-82389888